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Exercice 1.
Intégrer, par changement de variable, les intégrales suivantes

I =

∫ 1

0

(2x− 1)5(x + 3)dx , J =

∫ 1

0

√
4− x2dx

K =

∫ 3

2

x2 − 3x + 1

(x− 1)2
dx , L =

∫ 2

1

dx

shx
.

Exercice 2.
Donner le domaine de définition, ainsi que les primitives des fonctions suivantes,

f(x) =
1

x(x + 2)2
, g(x) =

x3

x2 + 2x + 2

h(x) =
x5 − 3x3 + x− 1

x3(x + 1)
, k(x) =

x3 + 2

(x2 − 1)2 .

Exercice 3.
Calculer les intégrales

A =

∫ π/2

0

dx

2 + cos x
, B =

∫ π/2

0

cos2 x + sin x− 1

1 + sin x
dx

C =

∫ 1

0

dx

chx
, D =

∫ 2

1

dx

th2x

E =

∫ 1

0

√
9− x2dx , F =

∫ 2

1

x + 3√
x2 + 2x

dx

G =

∫ 1

0

√
1− x

1 + x
dx , H =

∫ 1

0

x3

(x2 + 1)3/2
dx

I =

∫ 2

1

x ln x

(x2 + 1)2
dx , J =

∫ 1

0

dx

shx + 1
.

1


